

济宁银行共青团支行

# 开展"以画会友,感恩回馈"暨贫困大学生捐助



"雨落倾城夏未凉,幽窗乍开闻暗香", 适逢济宁银行共青团支行智慧银行旗舰店 重装开业1周年之际,为了感谢广大客户长 期以来对该行各项业务发展的支持,本着完 善和提升客户服务体验感受的原则,积极搭 建银行与客户之间的交流平台,8月18日, 济宁银行共青团支行精心安排部署,组织开 展了书画会友答谢活动。

上午9时许,客户陆续到济宁银行共青团 支行签到落座。活动现场装饰得古香古韵, 伴随着清雅的音乐,一场文化交流盛宴于此

活动现场,为增强客户对书画知识的了 解,济宁银行共青团支行特别邀请济宁市多 位著名书画家和客户分享书画心得。书法 家、画家现场创作,画家创作好的作品集中 展览供到场客户欣赏,同时,到场客户也可 以凭画券领取作品一幅。中国书画是中华 民族的艺术瑰宝之一,也是世界文化遗产的 重要组成部分。书画在凝聚创作者智慧的 同时也给人艺术美的享受。在书画家泼墨 挥毫和通俗易懂的讲解中,客户们进一步了 解了中国书画之魅力。

发展不忘责任,饮水更当思源。济宁银行 作为一家扎根本土的城商行,一直积极履行社 会责任,勇于担当,踊跃投身于社会公益事 业。活动中,济宁银行共青团支行还对贫困家 庭大学生开展爱心捐助活动,帮助他们梦圆大 学。济宁市书法家协会的书法家们,在现场挥 毫泼墨,为贫困学子送去资助的同时,也和这 些孩子进行了深入交流,了解他们的学习情况 和心中想法,鼓励他们刻苦学习,自强不息,锐 意进取,改变自己的命运和家庭生活现状。同 时也为他们送去了祝福与愿景,希望他们在未 来的学习道路上,砥砺奋进,不断前行。

李营街道大学新生孙西成今年以优异 的成绩被广西科技大学录取,因家庭贫困, 大学学费愁坏了她的父母和年迈的爷爷奶 奶。"济宁银行向我们伸出关爱之手,减轻了 我们的负担。今天感觉非常激动,感激的心 情无以言表。"孙西成说,他9月4日开学, 第一年的学杂费大概需要5800元,因得到 济宁银行希望工程的资助,现在应该没什么 问题了,"我会努力学习,等我以后有能力 了,用实际行动回报社会,将真爱传递下 去。"当天,很多爱心企业、爱心人士来到现 场,也为寒门学子送上祝福。

济宁银行共青团管辖行行长范效轩告 诉记者,本次的书画会友感恩回馈活动,回 馈的不仅是广大市民储户,更是对整个社会 的一种感恩回馈,下一步,济宁银行共青团 支行将继续秉承着不忘初心,继续前进的思 想指引,坚持持续开展"希望工程 圆梦大 学"捐助活动,尽绵薄之力,帮助、支援、关爱 贫困大学生们,帮助更多需要帮助的人,也

希望通过这个活动让更多的人参加到"爱心 传递"过程中。济宁银行共青团支行坚持做 有"温度"的银行,温暖社会,不断把公益、扶 贫和社会经济发展的崇高事业迈向新台 阶。通过本次捐赠活动,让大学生们坦然面 对困难,自立自强、勤奋学习,以读书提高自 己的修养和素质,努力成长为有知识、有品 德、有作为的新时代的建设者。

据了解,济宁银行共青团支行自成立以 来,该管辖行始终遵循中国银行业的"严格、 规范、谨慎、诚信、创新"十字行风,坚持"内 强素质,外树形象,优质高效,争创一流"的 服务宗旨,坚持"服务地方经济、服务中小企 业、服务城市居民"的市场地位,通过推行以 市场为导向、以客户为中心、以优质服务为 经营理念,塑造了依法合规经营、安全诚信 保障、高效便捷服务的良好形象,助力济宁 银行又好又快的发展,并受到各级领导及社 会各界的赞誉。截至2018年6月底,该支 行各项存款余额36亿元,贷款余额21亿 元,存贷比70%,已经成为当地众多中小企 业的伙伴银行。



济宁日报社 济宁市金融办

■联合主办

中国平安

## 助力签发江西首张电子社保卡

近日,由江西省人社厅主办,江西省人社厅信息中心、新余 市人社局承办,中国平安旗下平安医保科技、建行江西省分行 协办的"全国电子社保卡试点地区(江西)首发仪式"在新余成 功举办。新余市持卡人代表现场仅用时约2分钟通过平安医保 科技旗下"城市一账通"App平台领取属于自己的电子社保卡 标志着江西首张电子社保卡在全国试点地区——江西新余市 正式签发。

按照人社部的统一部署规划,电子社保卡与实体社保卡一 一对应,是社会保障卡线上应用的有效电子凭证,具有身份凭 证、资格认证、权益查询、医保结算、社保缴费、待遇领取、金融 支付等功能。

平安医保科技董事长兼CEO高菁表示,"城市一账通 App作为平安医保科技旗下的智慧移动便民产品,以实体社保 卡安全体系为底座,结合电子实名认证和人脸识别技术,确保 持卡人能够在互联网上真正实现"实人、实名、实卡",高效、便 捷地享受人力资源社会保障部门乃至政府其他部门的各项公 共服务。即日起,新余市持卡人至各大手机应用市场下载"城 市一账通"App,根据提示注册登录后完成实名认证,点击电子 社保卡,在经过"实人、实名、实卡"认证后,即可在线领取电子 社保卡。成功领取电子社保卡后,持卡人还可通过App享受-键查询社保,完成养老金认证等便捷服务。

新华保险

### 举办第十八届客户服务节

近日,新华保险第十八届客户服务节在山东泰安国际会展 中心开幕。本次开幕式以"乐享新时代健康新生活"为主题,共 设置"国泰民安、至诚齐鲁、筑梦前行、天地人和"四大篇章。现 场1200人共同见证新华保险第十八届客户服务节。

据了解,新华保险第十八届客户服务节将以"乐享新时代 健康新生活"为主题,围绕"健康珍爱行"、"欢乐臻爱礼"、"服务 真爱护"三大主线,开展"畅享健康一路行"、"拥抱新华话保 险"、"臻爱放送多重礼"、"全国少儿书画赛"、"让爱回归易复 效"六大系列活动。

同一客户住院7次

## 太平人寿三次赔付14万元

花几百元就可以得到上百万保障,百万医疗险因其超高的 性价比,成为广受青睐的保险产品。近日,太平人寿滨州中心 支公司受理了一起百万医疗理赔案件并快速结案。

2017年9月20日,李先生在接受常规体检时,被发现"右 肺中叶占位伴右肺门及纵隔淋巴结肿大",病理诊断为"右肺 中-低分化鳞癌",随即入院接受治疗。

截至2018年6月,李先生先后7次住院接受化疗,共花费 21.7万元, 社保报销8.6万元。幸运的是, 李先生购买了太平人 寿"超e保"这款百万医疗险产品,他分三次向太平人寿滨州中 心支公司提交理赔资料,共获得13.9万元赔付款。

据了解,李先生是2017年6月18日投保太平超e保医疗保 险的,保额600万(一般医疗300万、恶性肿瘤300万),年缴保 费1953元。此次理赔也是太平人寿滨州中心支公司的首笔 "超e保"产品理赔。

中国太保

## 33分钟完成"太慧赔" 医疗数据交互首单赔付

日前,湖北江先生因急性心梗在武汉某三甲医院治疗,通 过中国太保寿险"太慧赔"发起理赔报案,经江先生授权同意, "智能医调"平台实时传输了江先生在医院的医疗数据,从报案 到理赔付款成功仅33分钟,这标志着"太慧赔"医疗数据交互第 一笔赔案成功结案支付。

据了解,"太慧赔"医疗数据交互项目通过与医疗机构或第 三方平台对接,建立了数字化、自动化和智能化的智能医调平 台,经客户授权许可,实现了理赔信息数字化采集和理赔全流 程无纸化,免客户往返,免纸质资料,全方位提升了客户体验。 目前已在湖北5家医院率先上线,预计年底可覆盖全国主要省 会城市范围内的200家医院。

值得一提的是,就在此前不久,中国太保寿险创新研发的 灵犀一号智能机器人成功入驻上海第一妇婴保健院,实现了 "太慧赔"产品现场理赔的第一单,客户莫女士在医院现场仅用 12分钟就完成门诊费和医药费报销,并当场收到赔款。

后续,"太慧赔"将集医疗数据交互、智能理赔机器人驻场 (医院、养老院、职场柜面等)、医疗垫付、医疗导服和健康管理为 一体,打造寿险医疗健康智慧理赔服务体系,助力营造集健康、养 老、生活和公益为一体的保险服务生态圈。

农行泗水支行

## 组织开展消防培训及演练



8月15日,农行泗水支行组织开展消防知识培训及演练。 活动邀请了泗水县消防大队消防专家现场进行培训指导,讲授 有关火灾的发生原因和火灾案例,该行员工现场进行了火灾逃 生演练,提高了自护、自救和互救能力。 邵泽平 李明

工行汶上支行

## 各项存款余额 突破20亿元

今年以来,工行汶上支行坚持精准营 销,优质服务,深度开拓区域市场,近期, 该行各项存款余额突破20亿元大关,各项 存款增量均排名四行首位。

提高认识,牢固确立存款为中心的 经营理念。该行成立了由行长任组长的 存款工作领导小组,组建了营销团队,制 定了考核细则,全力以赴竞争区域存款

明确重点,加大对公客户精准营销。 对公司客户,该行抓住当前房地产市场 销售旺季的有利时机,以房地产监管账 户开立为营销重点,实现公司存款持续 增长。同时,精准营销项目资金,紧抓当 地国有土地招拍挂的契机,积极争揽土 地交易保证金、土地出让金等优质资金 项目,今年以来累计争揽土地交易资金

拓展客户,打牢储蓄存款增存基础。 5月份,该行协调当地社保部门在全市率 先将3800余户离退休人员养老金2000 万元通过社保卡发放到位,有效激活了社 保卡金融账户。同时,邀请专业培训师对 全员进行培训,针对不同客户群体风险偏 好,充分运用工行节节高、大额存单、保本 理财等创新产品吸引客户。

优质服务,提升客户满意度。该行从 提升服务品质入手,建立了严格的客户关 系三级维护制度,定期走访维护力求做到 稳、好、优,不断深化与各领域客户的关 系。在网点大厅配齐客服经理、客户经 理,在客户进入营业厅第一时间就能得到 关心关注,及时进行分流引导,减少客户 等候时间。对中高端客户配备专职客户 经理,根据客户风险偏好,合理配置资产, 确保资产保值增值。

孙盈



## 人民银行济宁市中心支行

## 人民币知识与技能 大赛圆满结束

8月20日,人民银行济宁市中心支行联 合济宁市总工会、共青团济宁市委员会,共 同举办的2018年济宁市人民币知识与技能 竞赛圆满结束。人民银行及各金融机构共 150多人参加了活动。

此次竞赛活动,有28个银行代表队参 。经过紧张激烈的比赛,省联社济宁办事 处等9支队伍脱颖而出,分获团体一、二、三 等奖;30多名选手获得个人优胜奖,对综合 成绩突出的年轻选手还将推荐申报"济宁市 五一劳动奖章"、"济宁市青年岗位技术能

8月15日,市金融办举办了全 市融资担保监管系统专题培训班, 有关县(市、区)金融办及各融资担 保公司相关人员参加了培训。

培训内容包括融资担保监管 政策要求、融资担保监管系统操作 等方面。通过此次培训,有效提高 了融资担保行业监管信息化水平, 为进一步做好我市融资担保公司 监管系统使用工作打下了基础。

王亦君



# 人保财险携手济宁交警启动"警保联动"快处快赔新模式

8月18日,济宁市公安局交警支队联合 人保财险济宁市分公司举办"警保联动"启 动仪式,标志着"警保联动"服务在济宁正式 落地。该项便民服务的推出,可快捷处理轻 微交通事故,有效缓解城区拥堵,打造安全、 有序、畅通、文明的城市道路交通环境,开创 事故处理新模式。

#### 警保联动防风险 高效便民保畅通

"警保联动"服务项目,是人保财险 2018年全面升级推出的一项道路巡查便民 服务,通过在城区主干道部署巡查人员,早 晚高峰沿街巡查,一方面及时接受辖区交警 的调度,快速赶赴现场协助处理事故、疏导 交通,另一方面通过主动发现交通事故和车 辆故障,为车主提供现场一站式理赔、指引 及换胎充电等其他增值服务,将原来的被动 查勘服务升级为主动巡查服务,着重实现 "案未报,人先到"的服务优势。据了解,"警 保联动"服务对象面向所有车主,如果是人 保车险客户遇到事故或故障,可以直接享受 巡查员的现场理赔服务,非人保客户的车主

也同样能得到巡查员的理赔协助。 在启动仪式上,人保财险济宁市分公司 总经理任玉宏表示,此次交警与人保财险共 同推出的"警保联动"快处快赔新模式,满足 了人民群众对畅通出行和快捷理赔的需要, 积淀了双方交流合作的经验,可有效缓解因 交通事故造成的交通拥堵,能够更好地保障 人民群众生命财产安全,提升人民群众的幸 福感与获得感。双方合作的启动,既丰富了 "警保联动"的内涵,又拓宽了为民服务的外 延,是警保双方"心系群众、以民为本"、"服 务为先、传承创新"的切实体现,此次仪式的 启动必将推动"警保联动"工作再上新台阶。

#### 多种方式 引导事故双方"快处快赔"

"警保联动"服务专员现场处理。针对 属于快处快赔范畴机动车之间且无伤人轻微 事故,调度"警保联动"服务专员,进行快速处 理,由警保联动服务专员引导当事人使用"交 管12123"APP现场定责,签署电子事故责任 认定书,实现快处、快赔、快撤。当事人发生 交通事故后,第一时间拨打报警电话,并向各 自车辆承保保险公司报案;协助警保联动人 员,拍摄现场照片,录入双方驾驶证及个人信 息,由警保联动人员发起在线事故认定申请, 平台向事故双方发送案件验证码和对方联系 方式,通过输入验证码,电子签名确认后正式 提交在线事故认定申请;后台民警在线定责 后,事故双方当事人即可在各自的手机上收 到电子版的交警事故责任认定书,后期由理 赔人员协助完成理赔赔付。

"12123"APP 当事人版进行事故快处。 驾驶人下载交管"12123"APP并注册用户, 获得当事人版授权。驾驶人驾驶机动车发生 轻微交通事故,属于快处快赔范畴的,可以使 用当事人版进行事故快处,程序如下:

微信快速理赔。车主遇到单方或小额 双方事故,拨打95518报案。客服人员引导 客户关注山东人保官方微信,输入报案车 号。线上微信理赔人员专业引导,完成拍 摄、上传两项简单动作,并提供现场在线自 主完成全流程的理赔服务。微信理赔功能 具有"零单证、不等待"的优势;人保公司可 提供免垫付修车费用的直赔服务、免费送车 交钥匙等服务;客户足不出户,电话完成理 赔全流程,享受人保管家式的贴心服务。

道交一体化平台处理。发生交通事故 后,由交警部门或保险公司进行现场查勘, 警保双方资源共享,初步核实事故风险及事 故责任,对于无争议案件遵循快处、快赔、快 撤原则及时赔付;其他因素无法快处案件, 引导当事人到交警部门定责处理,到道交一 体化平台进行调解。道交一体化平台收到 交警推送信息,警保双方信息共享做好风险 管控,通知各方当事人提供相关证据资料, 并可垫付部分医药费用,对事故损失进行初 步核算,组织各方约定时间进行调解结案。 对于无法促成调解的,由道交一体化平台将 相关证据资料直接移交法院,法院根据前期 矛盾焦点进展,有针对性地再次组织庭前调 解直至诉讼判决。

此次"警保联动防风险 高效便民保畅 通"启动仪式后,人保财险与交警部门将充 分发挥双方优势,科学整合服务资源,为人 民群众提供超越预期的"快撤、快处、快赔" 便民、利民服务。 记者 郑慷